



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

16.06.2020

№ 270

Про унесення змін до істотних умов договорів про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду

Відповідно до статті 631, статті 654 Цивільного кодексу України, Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 (у редакції від 13 лютого 2020 року рішення Київської міської ради № 129/8299) розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», враховуючи лист комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» від 11 червня 2020 року № 432-2397:

1. Унести зміни до істотних умов договорів про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду, згідно з додатком.

2. Відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва», здійснити організаційно-правові заходи щодо укладання додаткових договорів до договорів про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду, зазначених у пункті 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



Наталія КОНДРАШОВА

010446



Додаток до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації № 40

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м.	Інформація про зміни до істотних умов договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду
1	2	3	4	6
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ				
ПІДПРИЄМСТВО БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва»				
1	2	3	4	5
1.	Член Національної спілки художників України Мельник Владислав Іванович Форма власності - приватна Форма фінансування – госпрозрахункова	Бульв. Лесі Українки, 28	Розміщення майстерні художника, який є членом Національної спілки художників України, на площі що не використовується для провадження підприємницької діяльності 2-поверх Площа, кв.м - 14,9 кв. м	Збільшення площі на 0,1 кв. м: Було: 14,8 кв.м; Стало: 14,9 кв. м
2	Приватне підприємство «Титан-Трейд» Форма власності - приватна Форма фінансування – госпрозрахункова	Бульв. Лесі Українки, 28	Розміщення суб'єкту господарювання, що здійснює побутове обслуговування населення (ательє з ремонту одягу) 1-поверх; Площа, кв.м - 56,1 кв. м	Зменшення площі на 2,3 кв. м: Було: 58,4 кв.м; Стало: 56,1 кв. м

Продовження додатка

3	Товариство з обмеженою відповідальністю «Шерл Трейдинг» Форма власності - приватна Форма фінансування – госпрозрахункова	Вул. Олександра Копиленка, 3А	Розміщення торговельного об'єкту з продажу ортопедичних виробів Підвал Площа, кв.м - 53,2 кв. м	Зменшення площі на 3,9 кв. м: Було: 57,1 кв.м; Стало: 53,2 кв. м
4	Асоціація ділового співробітництва з обслуговування міністерств, відомств, Президентського Апарату України «Координаційний центр» Форма власності - приватна Форма фінансування – госпрозрахункова	Вул. Лютеранська/Круглоуніверситетська, 28/19 літ. «А»	Розміщення офісних приміщень Підвал Площа, кв.м - 19,2 кв. м	Збільшення площі на 2,0 кв. м: Було: 17,2 кв.м; Стало: 19,2 кв. м
5	Член Національної спілки фотохудожників України Тимошенко Олександр Григорович Форма власності - приватна Форма фінансування – госпрозрахункова	Вул. Лютеранська/Круглоуніверситетська, 30/24 літ. «А»	Розміщення творчої майстерні члена Національної спілки фотохудожників України Підвал Площа, кв.м - 34,1 кв. м	Збільшення площі на 7,0 кв. м: Було: 27,1 кв.м; Стало: 34,1 кв. м

Керівник апарату

Олена ДОНЕЦЬ